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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA 

 
Câmara Municipal de Olinda Nova do Maranhão. 7ª Legislatura (2021-2024). 3ª Sessão Legislativa Anual 
(2023). 4ª sessão extraordinária deliberativa. Realização: 02 de fevereiro de 2023 (quinta-feira). Horário: 
19h00min. Local: Câmara Municipal – plenário “Tuneco Serra”. Composição da Mesa: Presidente – 
vereador Luis Carlos Serra (Santo); 2º Secretário – vereador Manoel Gilson (Doca); Secretário ad hoc – 
vereador Romilson Costa (Ronilson de Irma Creuza). Procedida à chamada e a verificação de quorum 
regimental. Vereadores presentes: Luis Carlos Silva Serra, Macilene Neta Chagas Cutrim, Manoel Gilson 
Costa Rabelo, Nelson Valber Costa Amaral, Romilson Abreu Costa e Raimundo Cutrim Serra Freire. 
Vereadores ausentes: Felipe Leonardo Carvalho Nunes, Fledison Viegas e Valdenir Penha Diniz. 
Confirmado o quórum regimental de vereadores é obedecida a leitura bíblica. Após o rito sagrado o 
senhor presidente, sob a proteção de Deus e em nome do povo olindense, declara aberta a sessão 
extraordinária deliberativa, convocada na forma e prazo regimental, para deliberar sobre a seguinte 
Ordem do Dia: I – Projeto de lei nº 02/2023. Data: 26/01/2023. Autor: Poder Executivo. Assunto: 
denomina de “Praça Raimundo Nonato Penha” o logradouro público construído em frente a “Quadra 
Poliesportiva Pedro Alcântara Rodrigues”, localizada na margem da Rodovia MA-014; e II – Projeto de lei 
nº 03/2023. Data: 26/01/2023. Autor: Poder Executivo. Assunto: denomina de “Praça Maria de Jesus 
Costa Cutrim” o logradouro público construído em frente a “Escola Municipal Filomeno Penha de 
Castro”, localizada na margem da Rodovia MA-014. ORDEM DO DIA aberta. Procedida à verificação e 
confirmação de quórum regimental deliberativo. Matérias em 1ª e 2ª discussão e votação (acordo das 
bancadas): I – Projeto de lei nº 02/2023. Data: 26/01/2023. Autor: Poder Executivo. Assunto: denomina 
de “Praça Raimundo Nonato Penha” o logradouro público construído em frente a “Quadra Poliesportiva 
Pedro Alcântara Rodrigues”, localizada na margem da Rodovia MA-014. Tramitação: ordinária. Parecer: 
favorável. Discutido. Processo de votação: nominal/maioria qualificada de 2/3 de votos. Deliberação: 
vereador Luis Carlos Serra – favorável; vereadora Macilene Neta – favorável; vereador Manoel Gilson – 
favorável; vereador Nelson Amaral – favorável; vereador Romilson Costa – favorável; e vereador 
Raimundo Freire – favorável. Apuração: 6 (seis) votos nominais favoráveis. 0 (zero) voto contrário. 0 
(zero) abstenção de voto. Resultado final: aprovado em 1º e 2º turno de discussão e votação com 
texto original; II – Projeto de lei nº 03/2023. Data: 26/01/2023. Autor: Poder Executivo. Assunto: 
denomina de “Praça Maria de Jesus Costa Cutrim” o logradouro público construído em frente a “Escola 
Municipal Filomeno Penha de Castro”, localizada na margem da Rodovia MA-014. Tramitação: ordinária. 
Parecer: favorável. Discutido. Processo de votação: nominal/maioria qualificada de 2/3 de votos. 
Deliberação: vereador Luis Carlos Serra – favorável; vereadora Macilene Neta – favorável; vereador 
Manoel Gilson – favorável; vereador Nelson Amaral – favorável; vereador Romilson Costa – favorável; e 
vereador Raimundo Freire – favorável. Apuração: 6 (seis) votos nominais favoráveis. 0 (zero) voto 
contrário. 0 (zero) abstenção de voto. Resultado final: aprovado em 1º e 2º turno de discussão e 
votação com texto original. Ordem do Dia encerrada. Nas considerações finais da sessão o senhor 
presidente apenas agradece pela participação dos vereadores que atenderam à convocação, dos 
colaboradores da Casa e do público presente. Sessão encerrada. Esta ata foi elaborada pela Secretaria 
Executiva da Casa com base na síntese dos atos da sessão e em documentos e/ou reprografias 
remetidas a Secretaria, sob a orientação do 2º Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos, e submete-se à 
deliberação do Plenário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Olinda Nova do Maranhão aos dois 
dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte três.    
 
Fui presente: 
 
Vereador Luis Carlos Silva Serra 
 
Vereadora Macilene Neta Chagas Cutrim 
 
Vereador Manoel Gilson Costa Rabelo 
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Vereador Nelson Valber Costa Amaral 
 
Vereador Romilson Abreu Costa 
 
Vereador Raimundo Cutrim Serra Freire 


